

## Девять участников – девять побед

ДЕКАБРЯ 21, 2014 ЯСНОГОРЬЕ



Участники вокального объединения «Сентябрь» бывали уже на многих международных конкурсах, но «Тульский сувенир» полюбили особенно. Им нравится и достойная организация этого мероприятия, и компетентное жюри и, конечно же, то, что с этого фестиваля в родной Ясногорск, в Дом детского творчества они всегда возвращаются с победой.

Нынешний год не стал исключением: «Сентябрь» выступил на «ура»! Кстати, наконец-то в его составе появился и один «сентябрёнок»! Семилетний Ярослав Кукушкин занимается у Людмилы Владимировны Бузовкиной всего два месяца, но педагог по вокалу нисколько не сомневалась в способностях мальчика. Посчитала, что юный вокалист обязательно должен продемонстрировать свой творческий потенциал. И не ошиблась: на «Тульском сувенире» Ярослав получил диплом I степени!

Отличилась и ещё одна дебютантка вокального объединения – Аревик Варданян, которая приехала в Ясногорск из Армении. Кроткая и скромная, но с очень сильным и красивым голосом, двенадцатилетняя Аревик буквально завороживала зал и жюри. На конкурсе она исполнила две песни: одну – на армянском языке, вторую – на русском, из репертуара Муслима Магомаева. «Улыбнись!», — призывала со сцены девочка, и в ответ ей улыбались не только зрители – улыбнулась удача. Аревик была удостоена лауреата II степени, и это всего после двух месяцев занятий в «Сентябре»!

*Ольга Логачёва*

**Подробности — в ближайшем номере газеты.**